

“你老公10多年前就把房子卖给我们了,你现在跳出来说不知情,可能吗?”法庭上,冯大怒斥道。1999年,冯大买了一套二手房。房子是一对夫妇的,交易时女主人没出面。转眼13年过去了,冯大已在这套房子住了13年,但过户手续一直办不了。冯大和妻子小兰无奈之下到法院起诉,不料当年没出面的女房主忽然现身,说房子是老公瞒着她卖的,属于无效买卖行为,她要求宣告合同无效。近日,常熟市人民法院审理了该起房产纠纷,最终判决被告履行房屋买卖合同,尽快协助原告办理过户手续。 苏志鑫 何洁

房子卖了13年没过户 她突然说不知情

原因:觉得卖便宜了 法院:不能变卦

拖了13年没办过户手续

1999年2月,常熟居民冯大和卖方陈亮签订房屋买卖合同,约定房屋价款为5.5万。因为政策问题,1999年卖房时,土地使用权证未办好,双方约定,等拿到国有土地使用证后,再由陈亮协助冯大办理过户。

2009年10月22日,国土局终于颁发土地使用证给陈亮。冯大获悉后,通过常熟市经济适用房开发中心与陈亮签订存

量房交易合同,并交纳了相应的契税。但之后,陈亮就一直拒绝办理其他过户手续了。

冯大打电话过去,陈亮就一个劲儿地念叨“房屋卖得太便宜了”。冯大这才意识到,对方觉得房屋卖便宜了,不愿配合他过户。在多次协商未果的情况下,他和妻子一纸诉状将陈亮夫妇告上法院,要求对方履行合同,尽快办理过户。

妻子称卖房自己不知情

庭审中,陈亮称他以低价售房是受到了冯大的胁迫,且购房协议是在妻子沈美不知情的情况下签订,应认定无效。

而沈美也说丈夫陈亮私下与冯大签订了房屋买卖合同,自己毫不知情,陈亮擅自处分夫妻共同财产,这属无权处分,她拒绝追认,因此房屋买卖合同无效。

法官认为,陈亮称签购房

协议是受到冯大的胁迫,没有相应证据。而对房屋出售并交他人占有已十余年的情况,沈美称自己毫不知情,显然与常理不符,沈美也未能提供证据证明她与陈亮之间缺乏正常的沟通交流,导致其对房屋出售不知情。因此,法院判令陈亮夫妇履行房屋买卖合同,尽快协助冯大办理过户手续。

(以上人物均为化名)

说法

未婚生子怕人笑话 5楼摔下亲生儿

未婚先孕,发现男友竟是别人的老公。思前想后,来到了一家黑诊所打胎,可没想竟未成功。不想成为别人的话柄,在宿舍产下男婴后,狠心将其从五楼扔下摔死。近日,苏州工业园区人民法院审理了此案,女子因犯故意杀人罪,被判处有期徒刑4年。

王琳初来苏州打工,认识了厂里的男同事李卫。李卫对她照顾有加,没多久两人就确立了恋爱关系。经过一段时间相处,王琳发现自己怀孕了。此时恰逢春节,两人各自回家过年。然而春节后回来上班时,王琳却发现李卫辞职了,她想通过QQ联系时,竟看到了李卫的结婚照。王琳顿时傻了眼。

思前想后,王琳决定把孩子打掉。经过一番折腾后,却没有成功。去年9月的一天,小姐妹约她到苏州玩,她欣然答应了,不料去苏州的第二天,王琳就在卫生间生产了,男婴哇哇大哭让王琳害怕极了,她不想让别人知道自己未婚先孕,从而成为别人的话柄,于是狠心将孩子从5楼扔了下去。

(文中人物系化名) 一娜 何洁

赌输了卷款潜逃 小老板获刑4年

经营家具托运4年的托运部突然消失,致使苏州蠡口家具市场91名商户损失达15余万元。近日,苏州市相城区人民法院当庭判决,被告人吴某犯侵占罪,依法判处有期徒刑4年,并将所侵占的货款152630元退还给商家。

苏州市相城区蠡口国际家具城是全国知名的家具批发市场,34岁的吴某是市场中家具托运者之一。2011年6月,吴某在赌博中将收来的货款一下输了个精光。想到隔几日家具厂商和销售商就要上门追讨,吴某在留下了3万元发员工工资后,留书“出走”了。

此后,91名被騙商户陆续到苏州市相城区人民法院提起刑事自诉。2012年5月11日,吴某被抓归案。 唐灿 何洁

法官提醒

交易模式亟需完善

“本案非常典型,集中暴露了蠡口家具市场存在的一些乱象。”苏州市相城区人民法院刑庭庭长、主审法官刘福龙介绍说,据他们了解,2012年已经有3起这样的托运部老板跑路逃债事件了。

刘福龙分析,家具企业与托运部的纠纷多发,根本原因在于托运行业的经营模式不规范。一张桌子、一个电话、招聘三五个人就开张了,绝大多数没有任何资质证照。另外,托运部规模太小,抗风险能力低,弃业逃债的成本也低,所以一遇到货款无法清偿了,经营者们就会想到卷款潜逃。

考试设“奖池”,班级大PK?

网友称奖金动用班费,校方说这是一场误会

有网友近日在苏州寒山闻钟论坛投诉称,平江中学搞初三期末考试动员,不仅对考出好成绩的学生进行嘉奖,班级之间也要进行PK。奖励优胜班级的奖金,则要靠各班班费筹得。“这种方法也太市场化了,有点庸俗。”此帖一出,引起了众多网友的议论。昨天,记者就此向校方、苏州教育局了解情况。 孙佳桦

网帖班级比拼“赢”班费

据发帖网友“qsz”反映,根据“规则”,每个班出班费100元,放到年级里,最后哪个班级赢了,哪个班就把这些钱收入囊中。“教育专家们,这样的方法妥当吗?”该网友质疑称。此帖也引起了不少网友的议论。“把学习搞得这么庸俗化,肯定不精彩。”网友“童言无忌”认为,金钱刺激会让失利班级、成绩较低的学生更压抑。

学校奖品由校方出资

昨天,记者就此向平江中学了解情况,副校长汪瑜证实,上周五,初三年级举行了一次动员大会,在期末考试中取得好成绩的学生、班级的确会得到表彰和奖励,但奖金来源和奖励方式与网帖有出入。

其进一步解释,近年来,学校每年从行政经费中拨出3万元,用于学生奖励,每个年级也会根据

自身特点,设不同的奖励项目,如校园达人、学习达人、诚信达人等等。

近日,校方计划用2000元,奖励初三年级期末考试各层次进步学生和班级,不仅没向班级收班费,还计划以奖品的形式,向优秀班级奖励班费。

网友“qsz”为何会误以为要靠班费做奖金?汪瑜推测,可能该网友的信息来源不太准确,以至于理解有误。

是否合适

班级“较量”要注意引导

班级PK成绩会不会对学生造成压力?是否合适?昨天,记者就此咨询了苏州市教育局,基础教育处有关负责人表示,学生成绩的排名是客观的,但不宜公开排名。至于班级之间“较量”,则要注意引导。“学校、老师若将此作为一种教学创新,引导学生勇于竞争,积极向上,是值得肯定的。”该负责人说,若学校、老师将PK“失利”的压力转嫁到学生身上,要求暂时落后的班级、学生加班加点,则属违规。

电子秤为羊肉“增肥”

最“疯狂”的秤,1斤能称出1.6斤来

寒冷的冬天,很多人喜欢去羊肉店吃个羊肉火锅暖暖身,可有些不法商家却在电子秤上做手脚,做缺斤短两的坑人生意。昨天,苏州质监部门对城区及城郊周边的部分羊肉店进行突击检查,一家使用“鬼秤”的羊肉店被查出正在作弊。

昨天上午,质监人员走进葑门路上的一家羊肉店。当检查人员把2千克的砝码放在电子秤上时,电子屏竟赫然跳出“2.400”(千克)的数字,划算下来每斤增重20%。该店羊肉价格为85元/斤,经作弊后,实际价格竟达到了每斤102元。质监部门当场没收了这台“鬼秤”,并要求羊肉店老板限期整改。

苏州质监局标准化处副处长劳伟梁介绍,今年1月9日至1月14日间,质监部门对城区及城郊200多家羊肉店进行了摸底暗访,发现206台电子秤中竟有201台存在配置不合理、没有铅封等问题,并当场揪出了30台可以作弊的

“鬼秤”。“鬼秤”误差率在20%-30%之间,最“疯狂”的误差率竟能达到60%,也就是说,消费者每买一斤85元的羊肉就要被坑50多元。

劳伟梁称,“鬼秤”看上去与一般电子秤无异,但却暗藏玄机,不法商贩连续一串按键按下去,就相当于给电子秤输入了一串密码,可使电子秤的承重计量迅速换算成不同模式,使电子秤变成“增肥”的“鬼秤”。而当商贩们把羊肉从秤上拿下来,电子秤又能立刻恢复到正常模式,让消费者难以辨别。“作弊秤坑的主要是年轻消费者。”劳伟梁说,因为年轻消费者经常不注意看秤的准度。

据了解,从2009年开始,质监部门组织实施农贸市场电子秤“四统一”实事工程,目前,农贸市场电子秤检定率与合格率均达到100%。劳伟梁介绍,后期质监部门有望将电子秤“四统一”工程外延到羊肉店中。 李铮



质监人员正在对羊肉店的电子秤进行细致地检查 苏州质监供图

教你一招

如何识别“鬼秤”

该怎么做才能防止被“鬼秤”下套呢?劳伟梁提醒,市民可先用标准秤预先称好随身携带的手机、钥匙等小物件的重量,在消费过程中,一旦觉得羊肉店电子秤称出的分量不对,不要让商贩把羊肉拿下来,直接把已知重量的小物件一并放在秤上一称究竟,就能立刻对比出商家使用的秤是否有问题。如果店家使用的电子秤确为作弊秤,消费者可立即终止消费,并拍照取证向质监部门投诉。 李铮

现代快报 苏州分类广告 67773251 13913116125

公告遗失专栏

成功 神龙清债 预先 全景大厦 高收益房产转让

苏州质监局标准化处副处长劳伟梁介绍,今年1月9日至1月14日间,质监部门对城区及城郊200多家羊肉店进行了摸底暗访,发现206台电子秤中竟有201台存在配置不合理、没有铅封等问题,并当场揪出了30台可以作弊的